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ياء  الأسئلةترتيب  ز   الصف التاسع –حسب هيكل الوزارة لمادة الفي 
 .   Jجول   أو و   )   ( N mعلى أنه كمية عددية مقاسة بوحدة نيوتن متر  الشغلتحديد         

 الشغل : هو بذل قوة على جسم باتجاه ازاحته , و هو كمية قياسية ) عددية (   :  

                                 (𝐉 =  𝐍 𝐦                         )   𝑾 = 𝑭 𝒅  

 . m 1لإزاحة النظام   N 1هو وحدة قياس الشغل المبذول بفعل قوة مقدارها  الجول : 

 002ص ما وحدات قياس الشغل ؟  :  23س      

 N mنيوتن مير    -J      ,      0جول      -1الإجابة :          

 بأنها قدرة النظام على القيام بشغل أو إحداث تغيير في نفسه أو في الوسط  الطاقةتعريف        
 . المحيط ، مُقاسًا بالجول 
ي الوسط المحيطبأنها قدرة النظام على القيام :  الطاقة*

ي نفسه أو فز
 . بشغل أو إحداث تغيي  فز

ر الموقع .  طاقة الحركة الانتقالية : *   طاقة ناتجة بسبب تغي 

     𝒌 =  𝟏𝟐  𝒎 𝒗𝟐 وحدة قياس الطاقة        علاقة طاقة الحركة𝑱 =  𝑲𝒈 𝒎𝟐𝒔𝟐   
 تتناسب طرديا مع الكتلة و مع مرب  ع السرعة  كةطاقة الحر 

 

 012ص            : اذا ضاعف الشغل المبذول على جسم ما من طاقته الحركية , فهل يضاعف سرعته ؟ 11س 

   2مرب  ع السرعة تتضاعف ) تزيد ( بمقدار  -1        الحل : 

𝟐√ ف )  تزيد ( بمقدار السرعة تتضاع -0أو               = 𝟏. 𝟒  

 نتائج : 

ي  ي شغلا على النظام اذا قدم النظام شغلًا على الوسط الخارج   اذا قدم الوسط الخارج 

 طاقة الحركة تزداد     و    موجبيكون الشغل  الحركةطاقة  تتناقص     و    سالب يكون الشغل

 

 

 

v m k 

  الثانية /المير 
m/s 

 Jجول  kgالكيلو غرام 
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ي      )تطبيق علاقة  القدرة = الشغل المنجز خلال فاصل          𝒑 زمنز =  𝑾𝒕  ). 

ر  لقدرة ا  : هي تغي  الطاقة خلال زمن حدوث التغي 

 تساوي الشغل المبذول مقسوماً على الزمن اللازم لبذل الشغل  القدرة

أو    𝐖تقاس القدرة بوحدة واط 
جول

ثانية
    𝑱𝑺   

   ويستند الى منصة   m 2الى أعلى منحدر يبلغ طوله  N 40حمل شخصان صناديق متماثلة الحجم تزن ي :  1س 

  s 4لصعود السطح . و الشخص الآخر يستغرق   s 2يستغرق احدهما  1mارتفاعها            

ي يستخدهما الشخصان لحمل الصناديق لأعلى المنحد              ي القدرة النر
 002ص                ؟  ما الفرق فز

𝒑𝟏    الشخص الأول :  =  𝑾𝒕  = 
𝑭 𝒅𝒕 = 𝟒𝟎 ×𝟏𝟐 = 𝟐𝟎 𝑾     

ي  : 
𝒑𝟐    الشخص الثانز =  𝑾𝒕  = 

𝑭 𝒅𝒕 = 𝟒𝟎 ×𝟏𝟒 = 𝟏𝟎 𝑾   𝒑𝟏 − 𝒑𝟐 = 𝟐𝟎 − 𝟏𝟎 = 𝟏𝟎 𝐖  
هنا          ارتفاع المنصه وليس طول المنحدر  هي  dالمسافة نأخذ

  .s 3 0خلال زمن  m 2.0, من سطح الأرض الى ارتفاع  kg 300رافع أثقال يرفع  تدريب : *     

ي يبذلها ؟              𝒑 ما متوسط القدرة النر =  𝑾𝒕  = 
𝑭 𝒅𝒕 = (𝒎 𝒈) ×𝒅𝒕 = (𝟑𝟎𝟎× 𝟗.𝟖 )×𝟐𝟑 = 𝟏𝟗𝟔𝟎 𝑾 

   m/s 6 لتصل سرعتها الى  m 15من السكون لمسافة   kg 12كتلتها    يتم تحريك حقيبه تدريب : *     

ي ما متوسط القدرة               𝒑 ؟  s 6خلال الفاصل الزمنز =  ∆𝒌𝒕  = 
𝒌𝒇−𝒌𝒊𝒕 = 𝟏𝟐 𝒎 𝒗𝟐−𝟎𝒕 = 𝟏𝟐×𝟏𝟐×𝟔𝟐𝟔 = 𝟑𝟔 𝑾 

 

يائية وحدة قياسها بدلالة وحدات القياس الأساسية هي  :تدريب *      ز  𝒌𝒈 𝒎𝟐𝑺−𝟑 أي الكميات الفي 

 القوة الطاقة القدرة الشغل

A 5 W 

B 10 W 

C 40 W 

D 20 W 

𝒑 = ∆𝑬𝒕 =  𝑾𝒕  

 لحل ا

 لحل ا

 لحل ا
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ي حالة        
ي يكون فيها جسمان فز  اتزان حراريتحديد العوامل  النر

يحدث انتقال للطاقة الحرارية من الجسم الساخن إلى الجسم البارد   Bمع آخر بارد    A عندما يتصل جسم ساخن
ز الجزيئات ) التوصيل الحراري (  .بالتصادم المباسرر بي 

 الاتزان الحراري :  *

ز متساوية .  -1 ز جسمي   معدلات انتقال الطاقة الحرارية بي 

ز نفس درجة الحرارة .  -0  يكون لكلا الجسمي 

ز بل يستمر .  -2 ز الجسمي   لا يتوقف تبادل الحرارة بي 

ز صفر .  -2 ز الجسمي   الطاقة الحرارية الكليه المتبادلة بي 

 مثال : الثيرمومتر يعمل بالاتزان الحراري 

ي حالة اتزان  غي  صحيحة: أي من العبارات التالية  2س 
 لجسمان فز

 012ص                                        حراري ؟         

      

 

 

 

 

 

ي حالة اتزان حراري :  *  
ز فز ي صحيح لجسمي 

 تدريب : أي من الآنر

 

 

 

 

 

 

 

A  ز ز الجسمي   يستمر تبادل الطاقة بي 

B  ز  المنتقلة الطاقة  الكليه ز الجسمي   صفر . تساوي بي 

C  الجسمان لهما درجة الحرارة نفسها 

D  ز  المنتقلة الطاقة  الكليه ز الجسمي   صفر . لا تساوي بي 

A   ز  تكون درجة الحرارة مختلفة لكل من الجسمي 

B  ز متساوية  تكون الطاقة الحرارية لكل من الجسمي 

C  ز ز الجسمي   يتوقف تبادل الطاقة الحرارية بي 

D   ز  الحرارية الكلية المتبادلة  الطاقة ز الجسمي   فر . صتساوي بي 
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 تتكون من الأيونات الموجبة والسالبة مع تحديد وصف البلازما بأنها حالة أخرى من المادة     

ي  التطبيقات  تعديل ) البلازما ص          
 . 12( الفقرة + سؤال  032بعض منها فز

ونات سالبة الشحنة و الأيونات    البلازما : حالة شبه غازية للالكير

 , وهي حالة رابعة للمادة . توصل الكهرباء موجبة الشحنة              

 تتشكل :  كيف 

ز مادة صلبة تتحول الى سائل و بعد ذلك الى غاز   عند تسخي 

ز الجزيئات مما يؤدي الى   واذا قمنا برفع الحرارة أكير تزداد التصادمات بي 

ونات من الذرات و كذلك تتشكل ايونات موجبة .  اع اللالكير ز  انير

ز يكون بحالة البلازما  أمثلة :   النجوم  و لافتات النيون و كذلك المصابيح الفلورية و الهيدروجي 

ز المجرات والنجوم (      ) بي 

ز السوائل والغازات والبلازما ؟ ص :  12س    032قارن بي 
 

 

 

 

 141صفحة  21التجريبي للماء عند إضافة الطاقة الحرارية بمعدل ثابت  الشكل  منحنى التسخيناشرح       

𝑸𝒇من المادة الصلبة .  1kgلصهر هي كمية الطاقة الحرارية المطلوبة :  𝑯𝒇حرارة الانصهار  = 𝒎 𝑯𝑭 

 
𝑸𝑽 من المادة السائلة .  1kgلتبخي   هي كمية الطاقة الحرارية المطلوبة :  𝑯𝑽 ي  حرارة التبخ = 𝒎 𝑯𝑽 

 

ي المجاور لتحديد حرارة انصهار الجليد و حرارة تبخي  الماء  01س 
 : استخدم الرسم البانز

𝑸𝒇 021ص            ؟بالجول لكل كيلو غرام        = 𝒎 𝑯𝑭 (𝟑𝟗𝟓𝟕𝟎𝟎 − 𝟔𝟏𝟕𝟎𝟎) = 𝟏 ×  𝑯𝑭 𝑯𝑭 = 𝟑. 𝟑𝟒 × 𝟏𝟎𝟓    𝑱𝑲𝒈 

𝑸𝑽 = 𝒎 𝑯𝑽 (𝟑𝟎𝟕𝟑𝟎𝟎𝟎 − 𝟖𝟏𝟑𝟕𝟎𝟎) = 𝟏 ×  𝑯𝑭 𝑯𝑽 = 𝟐. 𝟑 × 𝟏𝟎𝟔   𝑱𝑲𝒈 
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ات  تدريب : * حالة مادة صلبة تم درجة الحرارة والزمن يصف المنحنز المجاور تغي 
احل التالية :  تسخينها بمعدل ثابت للتحول الى بخار  ي كل من اليز

 , اكتب اسم الحالة فز

 

ة الزمنية من  تدريب : * ي اعلاه خلال الفير
ي الخط البيانز

 حيث يتم تزويد الماء بمعدل  ,  800Sالى  300Sفز

 :ميل خط ثابت بالطاقة الحرارية فيكون               
 

 

 

 

 

 

 ما هي وحدة قياس حرارة التبخي  ؟  تدريب : *

K/J                                KJ                          J/K                       1/J K 

 

 

EF CD DE AB 

    

 يتناسب مع الحرارة النوعية   

 يتناسب مع مقلوب الحرارة النوعية  

 يتناسب مع الحجم 

 يتناسب مع مقلوب الحجم 
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 تجاهاغي  ت، ولكن فقط ي  بذل شغللا ت)العمودية على اتجاه الحركة(  القوة العموديةتذكر أن           

 . حركة الجسم                                    
ي *
 الحركة اتجاه على عمودية تكون القوة دائري مدار فز

 فقط اتجاهه تغي   بل سرعة النظام تغي   لا العمودية والقوة*

 الصفر يساوي الحركة على اتجاه العمودية القوة شغل -1 : نتيجة*

            𝑾 = 𝜽لان 𝟎 = 𝟗𝟎  

ي  على شغلاً  الجاذبيةلا تبذل قوة  -0
 دائري مدار كوكب فز

 . اتجاه الحركة على عمودية القوة تكون لأن 

 

 :  29س 

 009ص 
 

 𝑾 𝑨 = 5× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟎𝟎 𝑱 A 𝑾 𝑩 = 5× 𝟏𝟎𝟎× 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟓 = 453.2 𝑱 B 𝑾 𝑪 = 0  𝑱 C 𝑾 𝑫 = (-5)× (-𝟏𝟎𝟎) = 𝟓𝟎𝟎 𝑱 D 𝑾 𝑬 =  𝟎  𝑱 E 𝑾𝑪 = 𝑾𝑬 <  𝑾𝑩 <   𝑾𝑨 = 𝑾𝑨 

 

ي  m 1.0يربط سالم كرة بطرف خيط بطول  تدريب : * 
رك الكرة فز  ,  مسار دائريو يحر

 ؟الذي يبذله الخيط على الكرة خلال دورة كاملة  الشغل, ما مقدار   N 10اذا كان الخيط يؤثر بقوة 

 

ي 
 الخيط تتعامد مع اتجاه الحركة فإن بما أن القوة فز

 الشغل = الصفر
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ز القوة       والشغل  الذي تقوم به القوة على النظام عندما يخضع النظام  Fيطبق العلاقة بي 
  :   dللإزاحة       

 
    

 

 

 

ي مسافة يُستخدم حبل:  9س 
ي سحب صندوق معدنز

 فإذا كان الحبل مربوطاً  . الأرض على m 15.o   فز

ي  N 628   على الأرض وتؤثر قوة مقدارها 046.0  بزاوية            
 022ص                                  .الحبل فز

= 𝑾   الصندوق ؟ ما مقدار الشغل الذي يبذله الحبل على              𝑭𝒅 𝒄𝒐𝒔𝜽            𝑾 = 𝟔𝟐𝟖 × 𝟏𝟓 × 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝟔                𝑾 = 𝟔. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟑 𝑱 

لسحب صندوق  ذي يقوم به يوسفما مقدار  الشغل ال تدريب  : *
 ؟  m 15و  الشغل الذي تقوم به سلمى لسحب الحقيبة  m 90مسافة 

 

 

 

 

 

.𝟏يتم بذل شغل  تدريب : * 𝟏 × 𝟏𝟎𝟒 𝑱    لسحب مزلجة مسافةd بقوة  على الأرضN 225  يصنع الحبل 

ي تم سحب المزلجة اليها  المسافةما  مع الأفق .  35°زاوية                  ؟النر

 ............................................................................................. 

............................................................................................. 

............................................................................................. 

............................................................................................. 

𝑾 = 𝑭 𝒅     𝛉 = 𝟎 𝑾 = 𝟎 𝛉 = 𝟗𝟎° 𝑾 =  −𝑭 𝒅 𝛉 = 𝟏𝟖𝟎° 
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 ائعةالش , و الطرقتعريف ووصف انتقال الطاقة الحرارية بالحمل الحراري والإشعاع وتحديدها         
 الاشعاع  (  و  ،  الحمل الحراري و التوصيل ،  ) نقل الطاقة الحرارية لعمليات        
 طرق انتقال الطاقة الحرارية :         

 
 

 

 

 

 الإشعاع الحمل الحراري التوصيل

ز عن طريق النقل  المباسرر بي 
 تنتقل الحرارة الجزيئات

ز الناتج عن حركة عن طريق  التسخي 
اختلاف  السوائل أو الغازات بسبب

 تنتقل الحرارة درجات الحرارة

عن طريق الموجات 
 تنتقل الحرارةالكهرومغناطيسية 

ي درجة حرارة : القهوة كوب : 22س 
ي غسالة الأطباق الساخنة وذلك على النحو  . الغرفة كوب قهوة فز

وتم وضعه فز
ي الشكل  الموضح

ي حالة وصول درجة حرارة الكوب إلى درجة حرارة  , فز
ض أن كتلة غسالة  . الأطباق غسالة  فز افير

ةبدرجة الأطباق  52.  ص  ملحوظ كافية بحيث لا تتغي  درجة حرارتها بشكل كبي 

ي امتصها -1 𝑪 الحرارة النوعية للزجاج )  الكوب ؟ ما مقدار الحرارة النر = 𝟖𝟒𝟎 𝑱/𝒌𝒈𝑲 ) 

  حدد طريقة انتقال الحرارة .  -0

                                                                                           

 

 

 

 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 
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  درجة مئوية )صفر على مقياس كلفن( 022.1-حدد أن درجات الحرارة لها حد أدنز من        
        

 

 

 

 

 

 

 

 

ي ينعدم عندها ضغط درجة الحرارة هي  الصفر المطلق* ي تكون المثالىي الغاز  النر ي الحالة النر . وتعنز
 درجة حرارة المادة فيها أقل ما يمكن أن تصل إليه إطلاقا. 

ي بأن جميع 
ي تلك الحالة.  طاقة أقل المادة تكون لها  جزيئات أو ذرات وتقضز

 فز
 

. وهناك مطلقبمقياس حرارة  المطلقيسمى مقياس الحرارة الذي له قيمة صفر عند درجة الصفر *
 .  كلفنمقياس   مقياس واحد يطابق هذا الوصف وهو

، نكلف مرتبط بمقياس سيلزيوس حيث أن كل واحد درجة سيلزيوس تساوي واحد كلفن مقياس*
 صفرفيبدأ من  سيلزيوسأما      ,273.15 يبدأ عند درجات الحرارة من  كلفنولكن الفرق أن  

 
 أقل درجة حرارة يمكن الوصول أيها هي الصفر المطلق على مقياس كلفن *
( 𝟎 𝑲° =  −𝟐𝟕𝟑 𝑪° ) 
 

= 𝐐تطبيق المعادلة            𝐦 𝐂 𝚫𝐓 029ص    لحل المسائل ذات الصلة 
 

 

 𝐐 =  𝐦 𝐂 𝚫𝐓                𝐐 = 𝟓. 𝟏𝟎 × 𝟒𝟓𝟎 × (𝟑𝟕𝟑 − 𝟐𝟗𝟓)   𝐐 =  𝟏. 𝟖 × 𝟏𝟎𝟓 𝐉  
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 تدريب : *

 

 

 

 

ي تتضمن النوعية  ةالحرار ل  ئاسالطاقة لحل م الحفاظ على تطبيق    اتكالور   –النر   يمير
ي الطاقة الحرارية*

ات فز  الكالوريميير ) المسعر( : جهاز لقياس التغي 

 على الحفاظ على الطاقة في نظام مغلق ومعزول تعتمد عملية الكالوريميتر*      

 المقاسةيتكون من الماء والمادة    

  في الطاقة إلى ارتفاع في درجة الحرارة .  ) اكتسب ( يشير التغير الموجب*      
 الحرارة .في الطاقة إلى انخفاض في درجة  ) فقد ( بينما يشير التغير السالب        
   درجة الحرارة النهائية للخليط نفسها        

 
 

 

 022ص 

 

 

 

 

 

 

 022مهم , استعن بالحرارة النوعية للمواد من الجدول ص  022تدريب : ص 

 

 

 

𝒎𝑨 𝑪𝑨 (𝑻𝒇 − 𝑻𝑨) = − 𝒎𝑩 𝑪𝑩 (𝑻𝒇 − 𝑻𝑩) 𝑪𝑨 = −𝒎𝑩𝑪𝑩(𝑻𝒇 − 𝑻𝑩)𝒎𝑨(𝑻𝒇 − 𝑻𝑨)  
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 بأنه جهاز يقوم بتحويل الطاقة الحرارية باستمرار إلى طاقة ميكانيكية المحرك الحراريوصف           
 

 : هو جهاز يحول الطاقة الحرارية إلى المحرك الحراري *
 طاقة ميكانيكية )شغل(..                         

 

 يتطلب المحرك الحراري إلى: *

 مصدراً للحرارة العالية -1 

 وعاء ذي درجة حرارة منخفضة حيث يمتص الحرارة ويسمى الحوض ) المصرف (  -0

 

بعض الطاقة الحرارية الصادرة من المصدر نتيجة : *
H

Q      
والبعض الأخر Wتستخدم لإحداث شغل 

C
Q  ) ينتقل إلى الحوض . ) طاقة ضائعة 𝐐𝑯  =  𝐖 +  𝐐𝑪 

صف انتقال الطاقة وتحولاتها الناتجة عن :  02س 
وفسر لماذا يسبب تشغيل المحركات  . الحرارية المحركات

ي 
ي  الحرارية زيادة فز ون 

 011ص .            الإنير
ي الخزان الساخن , يستخدم جزء منها على شكل شغل يقوم به المحرك و  الإجابة : *

 الطاقة الحرارية فز

تفع حرارة الخزان ي  جزء آخر                     .ذهب الى الخزان البارد )طاقة مهدورة ( فير

ي يزداد نتيجة الانتقال للحرارة من الساخن الى البارد                   ون 
 .ولذلك فان الانير

ي الشكل المجاور يظهر مخطط لمرك حراري , احسب مقدار  تدريب : *
 ؟    𝐐𝑨  فز

 

 

 

 

 

 

 از الذي يقوم بتحويل الطاقة الحرارية الى حركية هو : هالج تدريب : *

مومير               الكالوريمير                                   مقياس كلفن                 المحرك الحراريالثير
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ي حل المشكلات 
= 𝜟𝑼 )تطبيق القانون الأول للديناميكا الحرارية فز  𝑸 − 𝑾 ) 

 القانون الأول للديناميكا الحرارية : 

ي الطاقة الحرارية 
ي يكتسبها الجسم , مطروحاً منها Qلجسم ما يساوي الطاقة المضافة 𝐮∆التغي  فز النر
= 𝜟𝑼 )   .     الذي يبذله الجسم Wالشغل  𝑸 − 𝑾 ) 

والذي ينص على أن  لقانون حفظ الطاقةالقانون الأول للديناميكا الحرارية هو مجرد إعادة صياغة *
 الطاقة لا تستحدث من العدم ولا تفنز ولكن تتحول إلى أشكال آخرى . 

 

ي كتلة من الألمنيوم مقدارها:  01س 
اً فز  ويسخن الألمنيوم  kg 0.40 .  يعمل المثقاب ثقباً صغي 

 023ص       الثقب ؟ فما مقدار الشغل المبذول من المثقاب لعمل هذا       ,  0C5.0  بمقدار

     الحل : 

 

 

 

 

 

𝑷𝟏𝑽𝟏𝑻𝟏) أو      𝑷 𝑽𝑻ثابت =  ( مع تطبيق مسائل  عام قانون الغاز ال نص )اذكر               =  𝑷𝟐𝑽𝟐𝑻𝟐 )     

ز القانون العام للغازات  ز قانون بويل وقانون شارل ويربط بي   ضغط وحجم ودرجة حرارة : يجمع بي 

 كمية معينة من الغاز المثالىي . 
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 033ص                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ف           ي يتم لالعمودي ل مركبةالضغط باعتباره ال عرر  قوة مقسومة على مساحة السطح النر
= 𝐏 )تطبيق الضغط عليها            𝐅𝑨 )      . 

 للسطح . A   على وحدة المساحةF : هو القوة المبذولة P الضغط  

 ما .التغيير والقيام بعمل  إذا أي شيء يشكل ضغطاً يكون له قدرةعلى              

وحدة قياس الضغط هي الباسكال وهي  SIفي نظام الوحدات العالمي 
2

N/m  Pa= 

 

 

 

 

 

𝑷 =  
𝑭 𝑨  

 362ص 
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 362ص 

 362ص 
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 تحويل درجات الحرارة من مقياس سلزيوس إلى مقياس فهرنهايت أو كلفن والعكس

يوس الى كلفن أو العكس نستخدم العلاقة التالية :  ز  للتحويل من سلي 

 142ص                                                          

 

 

 

 

 

   Cالإجابة للسؤال المجاور هي :  

 

ي تعادل درجة الحرارة  ) تدريب : * ز  ℃ 𝑲) 𝟐𝟏 ℃ −𝟑𝟏𝟐 ℃ 𝟑𝟗 ℃ 𝟓𝟖𝟓 𝟐𝟗𝟒أي من درجات الحرارة الآتية بالتدري    ج السيلي 

يوس الى فهرنهايت و العكس نستخدم العلاقة التالية :  ز ℉ للتحويل من سلي  = ( 𝟏. 𝟖 ×  ℃ ) + 𝟑𝟐 
ي تعادل درجة الحرارة  ) تدريب : * ز  ℃ 𝟏𝟏𝟖 ℃ 𝟖𝟐 ℃ 𝟑𝟓𝟔 ℃ 𝟐𝟗𝟐 ( ℉ 𝟏𝟖𝟎أي من درجات الحرارة الآتية بالتدري    ج السيلي 

 ℉ 𝟗𝟒 ℉ 𝟓𝟕 ℉ 𝟏𝟓𝟖 ℉ 𝟐𝟏 (℃ 𝟕𝟎تعادل درجة الحرارة  ) بتدري    ج فهرنهايتأي من درجات الحرارة الآتية  تدريب : *

 

 

 

 

𝑇𝐾 = 𝑇𝐶 + 273 
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ي الب الرسم حدد من         
ي الذي تقوم به قوة من  الشغل يانز  المساحة أسفل المنحنز

 الازاحة ( القوة مقابل )                     

ة بدلالة الازاحة حساب الشغل  ي لقوة متغي 
 يتيح لك الرسم البيانز

 الازاحة (  –وذلك من المساحة أسفل المنحنز ) القوة 

 
ي الشكل:  يوضح الرسم  31س 

ي الوارد فز
 القوة المبذولة على جسم يجري 02 البيانز

 الجسم .  سحبه وإزاحة هذا      

a- 7.0 أوجد الشغل المبذول لسحب الجسم مسافة m  . 
b- 2.0 احسب القدرة المكتسبة عند ببذل الشغل خلال s  . 
 001ص    

 هنا سنقوم بتجزئة الشكل الى الاشكال الهندسية التالية : 

 نحصل على ارب  ع مساحة نقوم بحساب كل على حدى : 

 

 

 

 

 

 

 

𝑾 = 𝒍 𝒘  𝑾 الشغل = مساحة مستطيل                                                                           = 𝟒 × 𝟏𝟎 = 𝟒𝟎 𝑱 
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ي السؤال رقم        
 , حساب القدرة   2مكرر فز

   
 القدرة : هي الشغل مقسوم على الزمن  -1

ي السرعة  -0
 القدرة : هي القوة فز

              

 

 الحل : 

 

 

 

 تدريب : 

 

 

 

 

 

𝑸𝒇 )    :ت تطبيق العلاقا        =  𝒎 𝑯𝒇 ) و (𝑸𝒗  =  𝒎 𝑯𝒗)  
 022اضافة : حل مسائل ص  الحرارة المطلوبة لصهر مادة صلبة أو تبخي  سائل لحساب          

 هنا الكوب فارغ لذلك نأخذ الحرارة النوعية للزجاج  

C = 840 J/kg.°c    

  و لاتنسى قم بتحويل وحدة الكتلة الى كيلو غرام

                  

 
 

𝒑 = ∆𝑬𝒕 =  𝑾𝒕  
𝒑 = 𝑭 𝒗  
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 عزيزي الطالب : اننا نبذل جهد لأجلك فلا تبخل على نفسك بتكثيف دراستك

 كتاب المرجع الرئيسي 

 مسائل إضافية : 
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